

## 什么是实际能帮助人的信息？

我常常跟各位说，实际的信息并不是遇到夫妻问题、经济的问题、健康的问题，我们怎么办？一、二、三这样实际的信息，不是这个来的。

因为你是有灵的活人，所以在灵那里要遇见上帝，这个才是实际的信息了。你实际地有魂、有心怀意念、有理性、有感性、有你的意志，在那里你要得到明白，得到喜乐，得到决定要行善、要跟从主，这才是实际的信息。

你也有身体，从哪里来的力量叫你的身体安然居住你也知道了——明白上帝的恩典，上帝今天继续摸着我的生命，我从头到脚都是他照顾的，这才是实际的信息。因为实际的时空、实况是这样，所以我们每一次相聚的时候，必定要得到这实际的信息。

上个礼拜，我的女儿采访教会里面的许多信徒，都有夫妻问题，所以她家家户户地探访，问这个问题的时候，她就问我，“爸爸，这样的家庭问题你怎么办？”

很多人在教会里面受伤而离开教会，很多教会里面教导叫他们要爱，叫丈夫爱太太、叫太太顺从丈夫，结果反而带来很多的吵架，甚至情况更糟糕。

所以，我跟女儿说一句话，我心里真的是对欧洲教会、美国教会有一个愤恨，他们讲的只是在第一层天里面的信息，都是第二层天之下的，被魔鬼撒旦欺骗的，是用人的智慧来处理的。其实，人需要的不是别的——乃是神。所以有一个案子，我具体地告诉她说，“那个太太不应该跟她的丈夫分开生活等等，她要悔改，要从自己身上开始的。”，“某一个丈夫，要从自己的身上开始。”这样讲的时候，她说，“爸爸，他们的情况你不知道，她的丈夫，天天拿棍棒要打她的。某某人的丈夫是怕他睡觉的时候，他的太太用刀来杀他。

我就一段时间不跟她讲话了，“爸爸”，她问我，“你有什么答案？”答案很简单——难道上帝是死了吗？！上帝会保护的！但以理的三个朋友，以人正常的判断是非常不实际的，在那样情况里面，他们怎么会愿意被丢在火湖里面？连把他们三个丢在火窑的人也被烧死了。圣经是这样记录的，但是他们三人在火湖很安然、平安的。

所以，什么是圣经里面真正实际的信息？——人需要的是神了，神！永远爱我们的神，没有难成事的神，也是信实地成就，正在成就他的应许的神。

但愿这个礼拜，我们都能够在我们的灵魂体里面、自己的关系里面、自己的生活时光里面——能够恢复上帝给我们的祝福。各位真的要听得懂，真的要听得懂！

**节选自 2018 年 3 月 11 日信息：怎能想到神如此荣美地成全（创世记第 65 讲）**